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Electrénica 2 Examen - 02/08/2005
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Examen de Electronica 2

e B A

Duracidn de la prueba: 3 horas 30 minutos.
La prueba es sin material.
Los puntajes de los problemas se indican sobre un total de 100 puntos.

Problema 1 (37 ptos):

‘a) Determinar la tensién de polarizacidn necesaria en Vin para que la tensién de
reposo a la salida sea de OV. '

b) Se desea que la corriente en reposo por Q4 y QS5 sea IQ=5mA, lo que se
corresponde con una caida de 0.5V de tensién base-emisor en Q4 y una caida de

0.5V de tensién emisor-base en Q5. Determinar RM1 y RM2 si'la suma de
ambas es 12kQ.

En lo que sigue se supondré se verifican las condiciones de las partes a) y b)

c) Determinar la corriente de polarizacidén por Q1 y Q2.

d) Se desea representar el amplificador por un diagrama de bloques de sistema
realimentado A, B donde la entrada de A es la tension base-emisor de Q1 y la
entrada del sistema realimentado total es Vin. Determinar A, B y la ganancia del
amplificador realimentado.

Datos: \
Q1, Q2, Q3: =200, VBE = 0.7V

Q4, Q5: o=50.
RE1=100Q2, RF=640Q, RC1=9kQ, RL=100€Q2, RC2=5kQ, VCC=5V
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Problema 2 (37 ptos):

Para el circuito de la figura:
a) Calcular la ganancia Vout/Vin a frecuencias medias.

b) Determinar la frecuencia de corte superior.

Datos: el transistor tiene p = 150, Vgg= 0.7V, Cje=16pF, Cu=4 pF,
fr =30 MHz @ Ic=10mA, rbb’ =0.
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Vin 200
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Pregunta (26 ptos):

Para el oscilador clase C de la Figura 1:

a) Definir la transconductancia Gm que se utiliza para modelar el transistor y

analizar el amplificador.

b) Obtener la condicién y la frecuencia de oscilacién considerando que los
condensadores indicados como C son condensadores de desacople y que la
impedancia de C2 a la frecuencia de oscilacién es mucho menor que la

resistencia vista en paralelo con C2 hacia el emisor de Q1 y RE.

¢) Explicar como funciona el control de amplitud considerando que Gm /gmq estan

relacionados con x=Ex/VT como se muestra en la Figura 2.

Gm/gmg ‘r

Figura 2
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